

Temperaturas extremas de Avila
Del Observatorio de la capital
Máxima, 24,0
Mínima, 6 2

El Jefe del Gobierno griego ha visitado hoy al Caudillo, a quien impuso la Gran Cruz de la Orden del Salvador, la más alta condecoración de su país

El Mariscal Papagos recibió también, de manos de Su Excelencia el Jefe del Estado español, la Gran Cruz de la Orden de Carlos III

En la ceremonia estuvieron presentes los ministros de Relaciones Exteriores griego y españoles de Asuntos Exteriores y del Aire

MADRID.—Procedente de Barcelona llegó el mariscal Papagos, quien fué recibido por el representante del Caudillo y el Gobierno, autoridades y jerarquías y colonia griega, que se compone de 15 familias, con las que conversó.

Después de rendirle los honores militares correspondientes a su alta jerarquía, con su ilustre esposa y en compañía del ministro de Asuntos Exteriores español marchó al hotel donde se hospeda. Con él iba su séquito, en el que figuraba su ministro de Asuntos Exteriores.

Con el alcalde de Madrid recorrió por la tarde la población, deteniéndose con su esposa en el Club de Puerta de Hierro, donde fué obsequiado con un banquete. Terminado el cual, en compañía del séquito marchó al Valle de los Caídos, donde admiró la gran obra arquitectónica. Después estuvo en el monasterio de El Escorial. Todo le recorrieron y se detuvieron ante la tumba del fundador de la Falange, luego admiraron con mucho detenimiento el altar mayor y su magnífico retablo y pasaron a los panteones de reyes. En las salas capitulares admiraron los cuadros, y después atravesaron el patio de los Evangelistas para dirigirse al Pórtico de la Gloria, uno de los más bellos rincones de la arquitectura escorialense. En las habitaciones privadas de Felipe II expresaron los ilustres huéspedes la admiración que les producía la sencillez de estas piezas, reveladoras de la austeridad de aquel gran rey. El mariscal Papagos y su esposa firmaron en el libro de visitas.

Un gran gentío que se estacionaba en los alrededores del monasterio tributó una calurosa salva de aplausos al mariscal Papagos, que correspondió a estas manifestaciones de cariño agitando en el aire su sombrero.

Desde anteaer en que pisó tierra catalana, es huésped del Gobierno español una de las figuras más relevantes de la Europa moderna: el mariscal Alejandro Papagos Jefe del Gobierno de Grecia y generalísimo de sus fuerzas armadas en las dos más difíciles coyunturas con que Grecia se enfrentó en los últimos lustros, su vida está principalmente jalada por estas etapas: aplastamiento del comunismo interior y exterior en su Patria; instauración de un orden constructivo dentro de un caos político y el establecimiento de un sistema efectivo de defensa en el Mediterráneo oriental. Lo militar, lo político y lo diplomático se han concertado en su insigne persona para llevar a cabo una obra trascendental y decisiva frente al comunismo. No aspiró nunca a ser más que un soldado, pero las circunstancias le enfrentaron con más amplios designios y de sus manos ha salido una Grecia renovada que hoy cuenta mucho en el destino de Europa. Junto con la prensa española saludamos y damos la bienvenida al ilustre señor jefe del Gobierno de Grecia.

MADRID, 18.—El jefe del Gobierno de Grecia, Mariscal Papagos, que llegó ayer a esta capital, pasó la mañana de hoy, en la residencia donde se hospeda, despachando asuntos con los miembros de su séquito.

A la una menos cuarto, acompañado de los ministros de Asuntos Exteriores y de la presidencia griegos, junto con otras personalidades que constituyen su séquito, marchó al palacio de Santa Cruz.

En el Ministerio de Asuntos Exteriores, fué recibido por el primer introductor de Embajadores, barón de las Torres, el jefe de protocolo del Gabinete Diplomático y otras destacadas personalidades.

El mariscal Papagos pasó después a visitar al ministro español de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, quien le recibió en su despacho oficial celebrándose una cordial entrevista.

Poco después, el jefe del Gobierno griego, acompañado del señor Martín Artajo, los ministros helenos y demás personalidades, se trasladó al Palacio de El Pardo, donde a la una y media era recibido en audiencia especial por Su Excelencia el Jefe del Estado.

Imposición de preciadas condecoraciones

A su llegada a Palacio le fueron rendidos honores militares al mariscal Papagos por fuerzas del regimiento de la guardia de Su Excelencia el Jefe del Estado, que allí se hallaban formadas.

El Generalísimo recibió en su despacho oficial al ilustre visitante, quien fué presentado a Su Excelencia por el ministro español de Asuntos Exteriores.

El Caudillo se encontraba

acompañado por el ministro del Aire y ministro accidental del Ejército, teniente general González Gallarza; jefes de Protocolo del Gabinete Diplomático y del ministerio de Asuntos Exteriores; primer introductor de embajadores; jefes de las Casas Civil y Militar de S. E. el Jefe del Estado y segundos jefes de las mis, mas y otras personalidades, así como los ayudantes de servicio del Caudillo.

El Mariscal Papagos pronunció unas breves palabras para expresar el alto honor que para él suponía imponer, en nombre de Su Majestad el Rey de Grecia, a Su Excelencia el Jefe del Estado Español, la Gran Cruz de la Orden del Salvador, la más alta condecoración de su país.

Acto seguido, el Generalísimo, tras de expresar su agradecimiento, por tan preciada distinción, a Su Majestad el Rey, Gobierno y pueblo griegos, Su Excelencia impuso al jefe del Gobierno de dicha nación, Mariscal Papagos, la Gran Cruz de la Orden de Carlos III.

Terminada la ceremonia, el Caudillo español y el mariscal griego se abrazaron efusivamente y, acto seguido, se celebró entre ellos una cordial entrevista en la que también estuvieron presentes el ministro español de Asuntos Exteriores, el ministro griego de Negocios Extranjeros, el ministro español del Aire y el primer introductor de embajadores.

Programa de la estancia del mariscal Papagos en España

En la tarde de hoy efectuará el mariscal Papagos una visita a la Ciudad Universitaria y al Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Finalmente, asistirá por la noche a una cena de gala

ofrecida por el ministro de Asuntos Exteriores en el palacio de Viana.

Mañana martes, el mariscal, con su séquito, hará una excursión a Toledo para visitar las ruinas del Alcázar y los monumentos más notables de la ciudad.

Pasado mañana se trasladará a Granada, de donde regresará probablemente el jueves, para emprender aquella noche la marcha hacia Francia por la estación del Norte.—(Cifra).

“Todos los comunistas irán a la cárcel“ Ha dicho el Presidente argentino Perón en un discurso, con motivo del “Día de la Lealtad“

BUENOS AIRES, 18.—El Presidente de la República Argentina, general don Domingo Perón, y sus partidarios, han celebrado hoy en esta capital el «Día de la Lealtad», en conmemoración de la misma fecha del mes de octubre del año 1945, en que el general volvió a ocupar el Poder.

Con este motivo, el Presidente Perón, pronunció un discurso en el que señaló a los antiperonistas y a los comunistas, como los principales enemigos del país. «Por lo que a estos se refiere—añadió— todos serán enviados a la cárcel».—EFE.

El DOMUND recaudó el primer año cuatro mil pesetas en toda España

El año pasado la colecta rebasó los dieciocho millones

Consigna para este año: «Veinte millones para la Virgen Misionera»

El DOMUND nació humildemente, casi en un portal de Belén, quizá por asemejarse al primer Misionero. Acaso por eso mismo, hoy, el Día de las Misiones es en España la jornada religiosa más popular y su colecta alcanza las cifras más altas en las estadísticas de la generosidad de los católicos españoles. El Día de las Misiones se celebró por primera vez en España en 1926.

En él colaboraron tan solo dos diócesis españolas y la recaudación fué ciertamente modesta: Santander recaudó 3.461 pesetas y Zamora 604 pesetas. Total: el DOMUND de 1926 rebasó por los peos las cuatro mil pesetas.

En cambio las cifras del año pasado son, gracias a Dios, muy diferentes. Desde hace muchos años todas las diócesis españolas acuden anualmente con entusiasmo al llamamiento del Papa, que

Más de 30.000 personas asisten a la coronación de la Virgen Blanca, en Vitoria

VITORIA.—Se celebró la coronación canónica de dicha imagen, veneradísima en Vitoria. Al acto asistieron doña Carmen Polo de Franco, esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, ministros de Justicia e Industria, Arzobispo de Burgos, Obispos de Santander, Ciudad Rodrigo, Canarias, auxiliar de Zaragoza, Oviedo, San Sebastián y Vitoria.

Diputación Foral y una multitud que se calcula en treinta mil personas. Predicó en la Misa Pontifical que dijo el Nuncio de Su Santidad, el señor Obispo de Ciudad Rodrigo, hijo de Vitoria. Terminada la procesión de la Virgen hasta la Catedral, doña Carmen Polo de Franco fué condecorada con la Medalla de Oro de la ciudad, en el Palacio del Gobierno Civil.

Gran concurrencia de ganado y tratantes en la tradicional Feria de Octubre de Barco de Avila

BARCO DE AVILA, 18.—Con gran concurrencia de ganado y de tratantes, se ha celebrado en esta población la tradicional Feria de Octubre, en la que se han realizado transacciones por un valor que asciende a varios millones de pesetas.

En general hubo flojedad en los precios y las clases de ganado que en mayor número se ha visto presente en esta feria, ha sido la de vacuno, que es el que más abunda en la comarca.—(Cifra). Mucha flojedad en las operaciones de compra y venta en el mercado semanal de Medina del Campo

MEDINA DEL CAMPO, 18.—Debido a la pertinaz sequía, se ha

registrado una gran flojedad en las operaciones de compra y venta en el acostumbrado mercado semanal de esta ciudad. La tónica general que se ha advertido durante su celebración es de que nadie quiere comprar ganado, debido a la escasez de pastos y de también de la que se espera se advierta en los piensos.

De mantenerse la sequía actual, perjudicarán también en modo considerable a los agricultores, que tienen sus campos muy necesitados de agua.—(Cifra).

El Gobierno inglés se preocupa de la huelga portuaria de Londres, dirigida por los comunistas

LONDRES, 18.—Un tribunal investigador del nuevo Gobierno británico, se ha reunido hoy en esta capital para estudiar el problema planteado con el paro de los obreros portuarios londinenses y el cual, organizado por los comunistas, está ocasionando serios perjuicios a la economía del país.

El nuevo Gobierno de Churchill está dispuesto a emplear las tropas para las operaciones de carga y descarga de los barcos.—EFE.

Reuma
Enfriamientos
Dolores de cabeza



EL REMEDIO DE FAMA MUNDIAL

17.500 muchachos (cifra record) participarán este año en el VIII Concurso Nacional de Formación Profesional Obrera

MADRID, 18.—Se calcula que unos diecisiete mil quinientos muchachos participarán este año en el VIII Concurso Nacional de Formación Profesional Obrera, organizado por el Frente de juventudes. Tal número de participantes ha batido todas las marcas hasta ahora registradas.

En el Concurso de este año han sido incluidos dos nuevas modalidades de especialistas: las de pintores decoradores y electricistas de automóviles.—(Cifra).

Dr. I. G. Muriel

De la Escuela del Dr. Tapia Ofrece su consulta de 11 a 1 1/2 Oídos, nariz, garganta y broncoesofagología Avda. José Antonio, 15, 1.º, Dcha

Posibles lluvias en esta semana

Se aproxima a la Península una gran borrasca procedente del Atlántico

Por METEOR.

Pesimismo y optimismo. Pesimismo, por la situación desastrosa de las reservas de los embalses, por los daños crecientes en los olivos y en otros cultivos, por los recuerdos que han dejado antiguas heladas en los naranjales y en los viñedos, por el agotamiento de los pastos y de los rastrojos, por la falta de agua en los manantiales y en los pozos y por la sequedad de las tierras, en las que hay que sembrar aún con la duda de si se perderá lo que en ellas se deposita.

Optimismo, porque ya parece que hay alguna esperanza de que en la semana entrante empiece a llover un poco en España.

Estamos mirando y remirando constantemente el barómetro. Y este fundamental aparato meteorológico, que ha estado días y días registrando tozudamente presiones altísimas, comienza ahora a dar alguna ligera muestra de descenso, aunque sea aún muy contenida la caída.

Estamos mirando también con ansia los mapas sinópticos diarios del tiempo y observamos en ellos que va alejándose de nosotros la gran zona de presiones barométricas que desde las islas Azores hasta el centro de Europa nos aplastaba con su mole.

Recordamos también que en la última década de octubre suelen producirse ya unos temporales anunciadores de los de noviembre.

Y vemos, finalmente, y esa noticia nos alienta mucho, que una gran borrasca del Atlántico se aproxima majestuosa a nuestra Península y da esperanzas de que durante la semana entrante va a empezar a llover—siquiera un poco— sobre nuestros clamantes campos y embalses y sobre nuestros cuerpos, ressecos también y propensos a la gripe quizá por suciedad de la atmósfera que nos envuelve y no lavada desde hace ya meses.

IMPORTANTE ALMACEN DE

Pañería y Forrería

con fabricación propia

SOLICITA REPRESENTANTE concedor del Ramo y con clientela.

Escribir dando referencia al número 1338. Publicidad Gabinet. Pelayo, 62. — BARCELONA

Olvila

Hace medio siglo

Ayer se reunieron en el salón del Ayuntamiento los practicantes José San Segundo, Gregorio López, Lino García, Emilio López, José Linacero, Hilario Tames (periodísticamente «Vega Alberche»), Bartolomé Vidal y otros hasta cuarenta, para la constitución del Colegio de los mismos como medio de protección mutua y compañerismo para el mejoramiento de la clase.

La reunión y luego el banquete en el Hotel Inglés duraron siete horas y media. Se pronunciaron veintinueve discursos, se leyeron catorce poesías. Menos mal a la comida y bebida que nos dió el gran Tomé, sino pereceríamos los cuatro periodistas que allí estuvimos invitados. De todas las maneras, nuestra enhorabuena a los practicantes que ahora serán presididos por el médico don Perfecto de Paz.

—Ya no queda aquí nadie de los veraneantes. Las fiestas religiosas en honor de la Santa le ha retenido en la ciudad, sobre todo la novena y la predicación del elocuentísimo padre Estanislao de la Virgen del Carmen, en la casa donde nació la gran Teresa, hoy convertida en iglesia.

¡Hasta el año que viene si Dios quiere! Que el frío que se avecina nos sea leve.

Pastos Se ceden para 350 ovejas hasta 29 de junio en la finca La Gineja (estación de Carmonita (Badsjoz). Tratar con don Pedro Plasencia Lancho, en Cañaverol (Cáceres)

TRES NOMBRES TRES GRANDES RAZONES María, el Papa, España

¡Peregrine a Roma en la Clausura del Año Mariano!

El Consejo Superior de las Jóvenes de Acción Católica organiza un viaje a la Ciudad Santa según los siguientes detalles:

La fecha de salida será D. m. el día 3 de diciembre. La estancia en Roma durará cuatro días, uno de ellos dedicado a la visita de la ciudad en autocares. Otro día completo en Florencia; y durante el trayecto también se visitará Niza.

El precio del viaje desde Barcelona, será de dos mil setecientos pesetas, y cincuenta pesetas de derechos de inscripción.

La categoría del tren, tercera clase; y los alojamientos garantizados.

No hay limitación de plazas, por lo que las chicas pueden ir acompañadas de sus familiares.

Para más detalles llamar al teléfono 411.

El Consejo Diocesano de las Jóvenes de Acción Católica

MODAS

PELETERIA FERNANDEZ presenta en su nueva sección MODAS DE ALTA COSTURA, gran colección de abrigos y vestidos de mañana y tarde. Hasta la apertura de su nuevo establecimiento, exposición y venta en San Roque, número 7, 1.º.

IMPORTANTE

Interesaría establecer relaciones con agente comercial especializado en Productos Farmacéuticos o similares. Dirigirse: Fernández de Munitán. Secundino Esnaola, 12, San Sebastián.

Piedrahita

La Patrona de la Guardia Civil

Con motivo de celebrarse el día 12 de octubre—Fiesta de la Raza—que viene celebrándose en España a partir del año de 1918, y estando en dicha fecha la fiesta consagrada a la Virgen del Pilar, Patrona del Benemérito Cuerpo de la Guardia Civil, fuimos atentamente invitados por medio de cariñoso saludo, del pundonoroso capitán de esta cabecera de compañía, don Miguel Gómez Cascas, que lo hacía en su propio nombre y en el de sus subordinados, a la solemne misa que en honor a su Patrona se celebró en la iglesia parroquial de Santa María la Mayor.

Las fuerzas, uniformadas con el de gala, ocuparon lugares a ellas reservados, aparte de los que rendían honores al Todopoderoso en el altar mayor. La imagen del Pilar lucía sus mejores galas y el altar en que se hallaba, estaba gustosamente adornado de banderas e infinidad de flores naturales.

A la solemne misa, oficiada por nuestro querido párroco, concurren—también delicadamente invitadas—todas las autoridades y funcionarios locales, resultando verdaderamente bello el acto.

Terminada la misa todos los concurrentes felicitaron calurosamente a las fuerzas del Benemérito Instituto, en la persona de su capitán, a cuya felicitación una este articulista la suya, muy sincera.

Grandiosa becerrada

Estos majos muchachos Anto-

nio, Jaime y Quiliano, verdaderos organizadores de festejos, sobre todo los que a la fiesta brava se refieren, oyendo los consejos y deseos de nuestro activísimo párrroco don Agapito Rodríguez Sánchez organizaron la celebración de una becerrada, que bien podemos llamarla grandiosa, con letras grandes, por el fin a que la recaudación había de ser destinada. Era para la Virgen de la Vega, y ante Ella los piedrahitenes vibran de alegría y los corazones henchidos de gozo, no la regatean nada. Y ello lo hemos visto en la tarde del día 12 de octubre, fiesta de la Hispanidad, tanto por la fecha que se conmemoraba cuanto por la celebración de la fiesta organizada. Fiesta de toros, mujeres bonitas, flores, berlinas, atavíos y un esplendoroso sol.

La dulzaina del país, el repique general de campanas y los atronadores cohetes y bombas que surcan el espacio, anuncian la fiesta que ha de tener lugar en la «Plaza Monumental de Castilla la Vieja» a las cuatro y media de la tarde.

Se abre la puerta grande y el gran, caballista Paulino Benito (Zirauqui) montando brioso jameigo con los atarres y atavíos con que le adornan, sale jarcaramos y estático y luce su arte profesional de alta doma y el respetable le aplaude.

Se hace el paseillo, apareciendo tres berlinas artísticamente adornadas y en ellas tres manojos de chicas guapas, guapas, guapas, ataviadas unas con la clásica mantilla española y mantón de Manila, y otras de amazonas y de traje campero, resultando un conjunto tan bello, que podemos asegurar hacia muchos tiempos no se había visto cosa igual, y nos ha quedado tan buen sabor de boca, que pedimos que se repita.

Formaban esos preciosos ramilletes Manolita Diego, Ursi Vázquez, Mari Sánchez Plaza, Nati-Rosa Martín, Rosaura Blázquez, María Luisa y Pili del Valle, Maripí Nieto, Ana María López, Tere Gómez, Mari Carmen Andray y Consuelito Pérez.

Las cuadrillas estaban formadas por los espadas Felipe Hernández y Julio Páramo, y como banderilleros Ramón Pérez, Ramiro Hernández, Antonio y Jesús Muñoz, Miguel del Barrio y José Antonio García; y como sobresaliente de espada José María Cabo, actuando de director de lidia el novillero Félix Martín, que estuvo acertadísimo en su actuación.

Después de grandiosas aclamaciones para las del bello sexo y para los del feo, dan varios paseos por el ruedo con sus respectivos coches las primeras, y hemos de felicitar a los conductores Fernando Benito, Pedro Blázquez y Herminio López, que tuvieron una actuación magnífica, cerrando plaza el coche conducido por el primero, que lo hizo saliendo de espaldas a la puerta de cuadrillas y dando frente a la presidencia. Todos fueron calorosamente premiados con grandes salvas de aplausos.

Suena el clarín y salta a la arena el primero de la tarde, que es bravo, y los muchachos de la cuadrilla que corresponde actuar le torea y hay lances de todas las marcas. Sale el maestro «Niño de la Mezquita» y le torea por todo lo alto; y toca el turno a los vari-cortos que todos lucen sus habilidades, destacando un magistral par colocado por «Machito Pérez», que recibió, no solo aplausos, sino otras cosillas y flores de admiradoras. Y se cam-

(Continúa en 4.ª página)

Sección religiosa

OCTUBRE 1954

Día 19. Martes.—Santos Pedro de Alcántara, Lucio, Aquilino.

La misa y oficio divino son de San-Pedro de Alcántara con rito doble y color blanco.

Triduo en honor de la Sagrada Familia

Se celebra en la Parroquia de San Vicente los días 19, 20 y 21. Por la mañana, a las nueve, misa rezada.

Por la tarde, a las siete, ejercicio del triduo con sermón por el muy ilustre señor canónigo magistral, don Ricardo García.

Mes del Santísimo Rosario

Iglesia de Padres Paules.—A las siete y media de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo, a las siete de la tarde.

Santa Teresa de Jesús La Santa.—Se celebra el ejercicio del mes de octubre en honor de Santa Teresa de Jesús.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde a las siete se hará el ejercicio del mes con bendición y reserva.

Para el mes del Rosario

Rosario de bolsillo. Modo práctico de rezar y meditar el Rosario. Variadas reflexiones para cada misterio. Precio, 2 pesetas.

Rosario de los niños. El Evangelio de los Quince Misterios, al alcance de la piedad infantil. Precio 3 pesetas.

Rosario de los enfermos. Hermoso libro para la santificación del dolor y la enfermedad. Precio 10 pesetas.

Doctrina del Rosario. Estudio y exposición de las excelencias doctrinales y ascéticas del Rosario. Precio, 13 pesetas.

Manual del Rosario. Mes de Octubre. Quince sábados. Cinco sábados. Novena. Devocionario completo. Precio, 12 pesetas.

Pedidos: Convento de Santo Tomás.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vostado 7. (Sorteo del día 16 de octubre)

Premiado con 50 pesetas, el número 969. Y con 5 pesetas los terminados en 96

IMPORTANTE LABORATORIO

español de especialidades farmacéuticas necesita representación para esta zona. Escribir con detalles al número 9901. Vergara, 11. BARCELONA.

Vendo finca rústica 170

hectáreas, pasto, labor, monte 4.000 encinas superiores, buenas casas 15 kilómetros Salamanca, libre colonos, 1.350.000, grandes facilidades. Otra 120 hectáreas, pasto, labor, viñedo, buenas casas, mucha agua, libre colonos, 7 kilómetros Zamora, 975.000 pesetas. Grandes facilidades. Sr. Fraile. Avenida Mirad, 59. Salamanca.

IMPORTANTE EDITORIAL

necesita representante para la venta de libros selectos en la plaza y provincia. Ofertas, a Editorial Blanca, calle Anselmo Clavé, 29. Granollers del Vallés.

PELETERIA FERNANDEZ

Les ofrece la más amplia colección de abrigos, chaquetones, capas y estolas en todas clases de pieles y modelos, y su nueva sección de MODAS DE ALTA COSTURA. Hasta la apertura de su nuevo establecimiento, exposición y venta en San Roque, número 7, 1.º.

Centro de Cultura por Correspondencia

ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

1 IDIOMAS

FOR EL SONIDO Y LA IMAGEN INGLÉS - FRANCÉS - ALEMÁN LITERATURA INGLESA-LITERATURA FRANCESA Poliglophone CON DISCOS O SIN DISCOS Obsequiamos con un local-discos miniatura.

2 COMERCIO

MODERNÍSIMOS CURSOS CONTABILIDAD - TRIBUTACION CALCULO - MECANOGRAFIA TAQUIGRAFIA - REDACCION

3 RADIO

MARAVILLAS ELECTRONICAS RADIO TELEVISION Y CINE SONORO

La técnica más actual y la del más inmediato porvenir. Proporcionamos abundante material a los alumnos.

4 CULTURA

IMPRESIONABLE PARA TODOS CULTURA GENERAL ORTOGRAFIA - LINGÜISTICA Para aspirar a cualquier empleo y brillar en sociedad. Cursos completísimos de perfeccionamiento

5 CORTE

CURSO PARA LA MUJER CORTE Y CONFECCION El original curso *Femina* tantas veces imitado y nunca igualado.

6 MUSICA

CON DISCOS O SIN DISCOS SOLFEO - ACORDEON En preparación. Próximamente se pondrán a disposición del público.

7 DEPORTE

INDICE DE UNA CULTURA FUTBOL Para aficionados y profesionales; clubs, colegios, etc. Por RICARDO ZAMORA JUDO Y JIU-JITSU

8 CLUB CCC

RESPALDADO POR LA FEDERACION ESPAÑOLA. Cursos teórico-prácticos. Sorprendente ORGANIZACION POR CORREO

El CLUB CCC le proporcionará grandes beneficios culturales y comerciales, aportándole miles de amigos.

Servicios principales: Revista mensual, Biblioteca Circulante, Intercambios, viajes, carnet, insignias, etc.

CORTE

O COPIE ESTE CUPON D. seños

SOLICITA INFORMACION GRATIS sobre las materias n.º

REMITASE A: CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

CONCESIONARIOS DE LINEAS DE VIAJEROS

podéis adquirir rápidamente un autobastidor Pegaso-Diesel con carrocería metálica



AUTOCARES en chasis o carrozados.



Remolcadores con plataforma "FRUEHAUF" 14 Tn.

Camiones 8 Tn. y Auto-Trenes 14 Tn.

ENTREGAS RAPIDAS

Finanzauto, S.A.

VELAZQUEZ, 42 · MADRID · ATOCHA, 62

CONCESIONARIO EN ESTA PROVINCIA:

LA SERRANA, S. L.

San Segundo, 34 · AVILA

CONCESIONARIO CON SERVICIO Y PIEZAS DE RECAMBIO EN LAS RESTANTES PROVINCIAS



El Avila perdió en el Peñascal un partido que pudo ganar

La Segoviana, tras un flojo encuentro, supo conseguir el 2-1 favorable, merced a dos buenas jugadas

Excepto Chulilla, no hicieron nada por vencer los abulenses

Servicio especial

Segovia, 17.—Los equipos se alinearon así:

Gimnástica Segoviana.— Jesús; Valentín, Palomo, Costa Galindo, Inaraja; Herrera, Samuel, Polo, Jaro y Miranda.

Avila.—Baena; Casas, Encinar, Córdoba; Marlo, Chuli; Pindado, Rivilla, Novas, Alonso y Ribera.

El encuentro ha sido muy competido, pues ambos equipos pusieron gran interés desde el pri-

mer momento en obtener la victoria. El Avila, con gran velocidad, se lanzó al ataque desde el primer momento, y producto de su ofensiva, fué el gol que marcaron, el primero de la tarde, por mediación de Novas, de un buen tiro. Empató luego Herrera para la Gimnástica Segoviana, y por último Jaro marcó el segundo y último tanto para el conjunto local, gol que les valió la victoria. Estos tres goles se marcaron en la primera parte.

La segunda parte siguió muy competitiva, pero ninguno de los dos equipos consiguió mover el marcador, desaprovechando ambos equipos varias ocasiones de hacerlo, por lo que terminó el partido con la victoria local por 2-1.

Se distinguieron por el Avila la defensa, especialmente el central, y por la Segoviana, el mejor fué Herrera.

minara esa parte ya 3-1 a su favor. En la segunda mitad el dominio salmantino se intensificó llegando el marcador hasta el 8-1 final.

El Castilla encajó muy deportivamente la derrota sin un mal gesto en toda la tarde. Gustó al

principio, cuando se sostuvo con entusiasmo que frenó la mejor clase del equipo local, pero luego se hundió inclinándose ante la fuerte presión local que no cesó ya hasta la terminación del partido.

Resultados del grupo quince de la Tercera División

Europa Delicias, 7; Atlético de Zamora, 0.
Júpiter Leonés, 1; Ponferradina, 2.
Atlético Palentino, 4; Salesianos, 2.
Salamanca, 8; U. Castilla, 1.
Segoviana, 2; Avila, 1.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
Ponferrad.	6	5	0	1	18	6	10
Palentino	6	3	3	0	18	9	9
Salamanca	6	4	1	1	20	10	9
E. Delicias	6	3	1	2	18	6	7
J. Leonés	6	2	1	3	16	10	5
Salesianos	6	2	1	3	9	15	5
A. Zamora	6	2	1	3	6	15	5
AVILA	6	2	0	4	7	8	4
Segoviana	6	1	2	3	7	12	4
U. Castilla	6	1	0	5	4	33	2

La Ponferradina, único equipo que puntuó ayer fuera de casa, sigue al mando de la clasificación

La sorpresa; el Atlético de Zamora que encajó siete goles frente al Europa, sin conseguir ni el gol del honor

(Servicio especial para EL DIARIO DE AVILA)

Júpiter Leonés, 1; Ponferradina, 2

León, 17.—Alineaciones:

Ponferradina.—Delgado; Caballero, Covarrubias, Javier; Zarrilla, Juan-Manuel; Pinilla, Pin Nieto, Cao y Mancenido.

Júpiter Leonés.—Guerra; Gelo, Angel, Gelito; Suárez, Vélez, Navajo, Rogelio, Prada, Presa y Revuelta.

Arbitro Carracedo, de Valladolid, bien.

La primera parte transcurrió con juego alterno, perdiendo las delanteras varias ocasiones de marcar. Cuando iban doce minutos se produce un incidente entre Vélez y Pin, que se agreden mutuamente. El árbitro los expulsa a los dos.

Sigue el juego con las mismas características de igualdad de presión, sin que el marcador se mueva, hasta que cuando faltaban dos minutos para llegar al descanso, un avance de la Ponferradina, descoloca a los defensas laterales del Júpiter, y Pinilla remata la jugada batiendo a Guerra. Termina la primera parte con 1-0 a favor del equipo visitante.

En la segunda mitad, a los 12 minutos se produce el segundo gol a favor de los visitantes, marcado también por Pinilla. Consiguiendo el tanto local Navajo a los 27 minutos.

Por los triunfadores todos jugaron muy bien y con gran entusiasmo, sobresaliendo Delgado, Covarrubias, Mancenido y Pinilla. Por los de casa la mayor parte desconcertados y muy por bajo de lo que rinden otras veces. Únicamente Angel, que fué el mejor de los 22 merece destacarse, siguiéndole en méritos Guerra, Suárez y Revuelta.

Hornillos petróleo y gasoil «IRUM»

Olegario Pérez Cabezas

At. de Palencia, 4; Salesianos, 2

Palencia, 17.—Alineaciones:

Salesianos.—Ces; Vicente, Macías, Martínez; Velasco, Félix; Talón, Urrutia, Valbuena, Mendoza y Alicia.

Atlético de Palencia.—Viera; Sánchez-Puertas, Marqués, Javy; Cazorla, Chao; Valentín, Tines, Recalde, Marcelo y Cubano.

Hasta diez minutos antes de terminar el partido, el marcador estuvo empatado a dos goles. El dominio ha sido muy grande en las dos partes por parte del Atlético, pero la gran actuación de Ces y el defensa central y un poco

también la mala suerte y los pases, impidieron la derrota más amplia de los visitantes, que fueron en juego bastante inferiores, si bien gustaron mucho más que la última vez que nos visitaron, habiendo mejorado desde aquella presentación en La Balastera.

Los goles los marcaron Valentín, Marcelo, dos, y Recalde por el Palencia y Mendoza y Marqués, en su propia meta, por el Salesianos. Minutos antes del final hubo un incidente entre varios jugadores, y el árbitro expulsó al extremo local Cubano.

BAR RESTAURANTE "PIQUIO". Teléf. 418

¡La mejor cocina!
¡El comedor más selecto!

Europa Delicias, 7; Atlético de Zamora, 0

VALLADOLID, 17.—Alineaciones de los equipos:

Europa Delicias.—Mambrilla; Rivero, Martín, Nino; Fernando, Llorente; Rodríguez, Quintán, Guzmán, Poli y Ulpiano.

Atlético de Zamora.—Cobas; Nano, Teófilo, Vaquero; Javier, Armando; Lolo, Gainza, Pedro, Santiago y Cuesta.

En general no existió como equipo el Atlético de Zamora. Ya

RADIO AVILA

Emisora Sindical F. E. T. número 32

Programa para el día 19 de octubre de 1954

SOBREMESA.—De 1 a 4'30.

Apertura: Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Combinado musical; Conexión con Radio Nacional de España; Creaciones de Elena de Torres; Última hora de la actualidad; Melodías para la sobremesa; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7'30 a 10: Apertura; El Ángelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Minutos de música popular española; El duende de las murallas, por Maruja Lucas; Discos dedicados; Música moderna; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Nostrós dos, de María Teresa B. de Escobar, en adaptación de Maruja Lucas; Diario hablado de Radio Avila; Voces famosas, Emilio Vendrell y Tino Rossi; Percy Faith y su orquesta; Música de la noche; Cierre.

nos advirtieron algunos directivos que le acompañaban, que a falta de tres o cuatro titulares, que no habían podido desplazarse por diversas circunstancias, habían llevado un once de circunstancias, que no logró sacudirse el dominio del Europa, durante los noventa minutos del partido.

Atacó desde el principio el Europa, que domina sin dificultad marcando dos goles en la primera parte y cinco en la segunda.

Destacaron por el Europa, que no se forzó, todos en una tarde de aciertos. Por el Zamora, el portero, a pesar de la goleada, hizo muchas paradas meritorias. Arbitró G. Pérez que debutaba en categoría nacional y no tuvo complicaciones, haciéndolo bien.

SALAMANCA, 8; U. Castilla, 1.

SALAMANCA, 17.—Alineaciones: U. Castilla.—Montoya; Luciano, Zubieta, Istidro; Patico, Medina; Ribón, Carlos, Robinat, López y Barinaga.

Salamanca.—Muñoz; Miche, Mieza, Miguelín; Fuentes, Toni; Almaraz, Caballero, Iturralde, Abilio y Oramas.

Arbitro Lorenzo, de Valladolid, con jueces de línea locales. El arbitraje, a pesar de haber sido fácil, por la deportividad de los dos equipos, el señor Lorenzo no siguió el juego de cerca, por lo que se le escaparon muchas cosas sin ver.

Hornillos «IRUM» de 2 hogares Olegario Pérez Cabezas

En el primer tiempo, a los tres minutos de empezar marcaron los del Castilla su único gol por mediación de Medina. Inmediatamente después reaccionaron los locales, que consiguieron que ter-

SORDERA VENCIDA

sin aparatos costosos. Pida folleto ilustrado gratuito, auriculares invisibles sin pilar. «WEIMER» MONTE ESTORIL (Portugal).

LA JORNADA DE LA LIGA EN LA PRIMERA DIVISION

Resultados

Sevilla, 1; Real Madrid, 0.
Alavés, 2; Hércules, 0.
Español, 1; Real Sociedad, 0.
Celta, 2; Valladolid, 2.
Atlético Madrid, 2; Coruña, 1.
Valencia, 4; Barcelona, 1.
Las Palmas, 3; Atlético Bilbao, 3.
Málaga, 3; Santander, 1.

MADRID.—No se hace referencia, naturalmente, de este tiempo excesivamente bueno que venimos disfrutando, hasta el punto de hallarnos en una auténtica primavera en otoño, sino del que presidió, en lo futbolístico, la jornada de ayer, que se distinguió por su discreción y su normalidad. Podría aducirse que los empates del Atlético de Bilbao en Las Palmas y del Valladolid en Vigo constituían auténticas sorpresas, pero si se piensa en las dificultades que hallaba el sábado Ricatdo Zamora para constituir su equipo, y en la diferencia que existe entre canarios y vizcaínos, deben descartarse, por falsas, ambas hipótesis y atenerse a la fría realidad.

Piquío - Piquío - Piquío COCINA SELECTA AVILA

Pudo muy bien empatar el Madrid en Sevilla o alzarse con la victoria, pero ese buen clima a que nos referimos no guardó la debida relación entre lo sucedido en el campo y lo que pudo ocurrir. Normales, pues, los triunfos del Español sobre la Real, del Málaga sobre el Santander, del Alavés sobre el Hércules y aun el Valencia a costa del Barcelona con lo que recomponen su grave perenne en San Mamés.

Y, por último la reacción del Atlético matritense, que, apurada pero justamente, le permite salir, a costa del Coruña, del terreno pantanoso en que se había situado.

Como nota curiosa merece ser destacado el hecho de que la segunda parte del partido de Las Palmas se disputara en medio de una auténtica invasión de langosta.

Clasificación

Atlético de Bilbao, Valencia, Sevilla, Barcelona, Real Madrid, Deportivo Coruña, Real Valladolid, Celta de Vigo, Málaga, Atlético de Madrid, Las Palmas, Real Sociedad, Santander, Hércules, Español, Deportivo Alavés.

Máquinas punto, guías hilos seis tensores colores rodamientos, adaptables a motor. Casa Coca Espoz y Mina, 13.—Madrid.

INSTALACIONES ELECTRICAS CATALINO

Comandante Albarrán, 4. — Teléfono 457

No dude en confiarnos sus instalaciones de alumbrado y demás trabajos. Los que efectuamos son de la máxima garantía.

Publicidad ALMANZOR

EL COMEDOR MAS SELECTO "PIQUIO"

Especialidad en bodas y banquetes
Estrada, 2. Teléfono 418

Comentario
Después de la sexta jornada, la cabeza de la clasificación que da igual que en la anterior; Ponferradina, Atlético Palentino, Salamanca; los dos últimos con igual número de puntos y el mismo cociente, si bien los de Palencia aún no han perdido ningún encuentro.

El Europa Delicias pasa al cuarto puesto por haber perdido el Júpiter Leonés en su campo.

Salesianos, aunque ayer perdió, gana dos puestos por haber vencido el día 12 al Atlético de Zamora, partido aplazado el 19 de septiembre.

El Avila C. de F., con cuatro puntos, igual que la Gimnástica Segoviana, se coloca delante por haber marcado los mismos goles y encajado cuatro menos.

Y sigue en el último lugar de la tabla la U. Castilla, que solo ha obtenido una victoria por cinco derrotas.

Ya tienen todos los equipos los mismos partidos jugados y queda pues la clasificación real sin que existan conjuntos con posibilidades de adelantar puestos.

Y ahora, a esperar, a ver qué nos trae la próxima jornada.

Ayer en San Antonio, encuentro amistoso entre el Zorrilla C. de F. de Segovia y la Juventud de Acción Católica

En el segundo tiempo se impusieron los locales y vencieron por 6-3

Nuevamente ha jugado el Zorrilla en San Antonio y ha sufrido otra derrota. La anterior fué frente a la Residencia Provincial.

Los segovianos, que ahora nos han parecido más flojos que en la anterior visita, jugaron bastante bien en los primeros 45 minutos

y marcaron tres goles por uno la juventud.

En la segunda parte los locales, que sacaron tres nuevos jugadores, llevaron siempre la iniciativa y su delantera, particularmente por el ala izquierda, donde Cuto jugó mucho, llegó a puerta en muchas ocasiones. Marcaron cinco goles y se apuntaron el triunfo mercedamente.

Hicieron los goles del Zorrilla: Carlson, Pedro y Félix. Los de la «Juventud»: Tolo, Cuto (3) y Aroca (2).

Arbitró el colegiado señor Torres que aunque tuvo bastantes errores no influyeron en el resultado.

COMENTARIO LOCAL

Trabajos para el invierno

Repetidas veces, han aparecido en este periódico quejas o denuncias sobre el mal estado de muchas calles de nuestra población. Constantemente oímos comentarios desagradables respecto a tal particular; y, en verdad, basta con apartarse un poco de las calles céntricas para comprobar cuánta razón tienen los vecinos abulenses en sus críticas y lamentos.

Nos hacemos cargo de las muchas obligaciones que hoy pesan sobre la administración municipal, y no dudamos un momento de la buena fe e interés de nuestro alcalde y concejales por atender a los varios problemas que a diario se les plantean. Ahora bien, creemos ha llegado el momento de llamar seriamente la atención del Ayuntamiento respecto a esta cuestión urbana que tanto malestar y descontento provoca en diversos sectores de la ciudad. Son muchas las calles, muy transitadas por vehículos de todas clases, que se hallan en un estado tal de abandono que mucho nos tememos—si pronto no se pone remedio—que en cuanto lleguen las lluvias quede prácticamente prohibido el paso de aquéllos.

A nuestro juicio, es preciso se acometa, con la mayor prontitud y diligencia un plan de reforma y pavimentación de las principales vías que afluyen, desde las entradas y populosas barriadas, al centro de la población, las cuales tienen un movimiento constante de automóviles, camiones y carros. Por ejemplo: bajada del Rastro a la Toledana y a San Nicolás; Ronda de la Toledana hacia el nuevo Hospital y paseo de Santo Tomás; toda la Carrera de Santo Tomás, principal vía de acceso al referido centro hospitalario, hoy en detestables condiciones para el tránsito de peatones y vehículos; calle o ronda de los Huertos; calle y paseo bajo de San Roque, calle de San Juan de la Cruz, calle de Telares, final de la del Cucadero, etc., etc. Todas ellas de gran circulación y cuyo estado actual es tan deplorable, que invitamos a nuestro digno señor alcalde y concejales componentes de la Comisión de Vías y Obras, para que se den un paseo por las mismas y se convengan de la imprescindible necesidad de poner fin a su vergonzoso estado.

¿Que para ello hay que gastar bastante dinero?; nosotros solamente diremos que entre los prioritarios fines municipales, figura el de urbanización y cuidado de calles y plazas y a él hay que dedicar una importante partida del presupuesto municipal o habilitar otras extraordinarias.

Por otro lado se precisa prestar más atención y vigilancia a esta importante faceta que tratamos de resaltar; ya que no todo consiste en realizar grandes proyectos de reforma urbana que exigen cuantiosos dispendios, sino que a veces sólo es necesario una constante vigilancia por los encargados de realizarla, para que las Ordenanzas municipales no sean letra muerta, lo cual no debe originar al Ayuntamiento ningún otro gasto. Es muy frecuente ver ahora cómo se abren zanjas que atraviesan las calles principales, para realizar distintas acometidas o servicios en determinados edificios y luego quedan meses, y aun años, sin terminar de colocar el pavimento en la forma que estaba antes de abrirlos. Sin ir más lejos, en la Plaza del Teniente Arévalo tenemos palpables muestras de ello, así como en la Plaza de Pedro Dávila, en la Avenida de José Antonio, etc. Y no creemos, repetimos, que subsanar estos «detalles» cueste un sólo céntimo al Ayuntamiento, porque es sabi-

El pasado sábado fué clausurada la VI Exposición de Artesanía y VII de Arte

Ha sido organizada por la Delegación Provincial de Sindicatos, a través de su Vicesecretaría de Obras Sindicales

Al acto de entrega de premios asistieron las autoridades abulenses

Profesión religiosa
En el Monasterio de El Escorial, ante el reverendo padre superior de los Agustinos, ha emitido sus votos solemnes el joven don Julio de la Calle, hijo de nuestro buen amigo, don Castor, maestro nacional de Aldehuela, quien asistió al acto con su distinguida esposa. Nuestra felicitación.

Viajeros
Salieron para Madrid el reverendo sacerdote don Alejandro Jimeno, los condes del Sacro Romano Imperio y la señora viuda de Paradíñas.

—Llegó de Palencia, con su esposa doña Isabel Gárate, don Manuel Hernández.

Necrológicas
Ayer murió en nuestra ciudad doña Lucina López Carpio, persona muy destacada en la Acción Católica abulense a la que, después de cuidar de su hogar, dedicaba muchas horas, siendo muy ejemplar en su actuación, distinguiéndose grandemente en el ejercicio más exquisito de la caridad. Una gran multitud de pobres por ella atendidos desfilaron ayer ante sus restos mortales, mostrando un íntimo dolor por el fallecimiento de tan buena señora.

A su familia, singularmente a su viudo don Eloy Berquío, funcionario de la fábrica «Santa Teresa» y hermanos enviamos nuestro pésame.

—En Madrid, víctima de muy larga enfermedad, que soportó con gran entereza cristiana, falleció doña Marta López Muñoz, distinguida esposa del abogado madrileño don Jesús Fernández, muy estimada dentro del amplio círculo de sus amistades de Avila. Su cadáver ha sido trasladado esta tarde desde la capital de España al Cementerio Municipal de esta ciudad donde ha sido inhumado.

Acompañamos en su justo dolor a la familia, especialmente al esposo; y al padre político don Segundo Fernández, procurador en esta plaza. La misa de entierro y honras se celebrará (D. m.) mañana martes día 19, a las diez en la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol de esta ciudad.

Aniversario
Se cumple el segundo aniversario del fallecimiento de doña María Loa Bombín; por el eterno descanso de su alma se han celebrado esta mañana misas en la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol, de esta capital.

Renovamos nuestro sentimiento al hijo de la finada señora (que en paz descansa) don Mariano del Barrio y Loa y demás familia.

COMPRO automóvil de hasta 8 caballos entregando como parte de pago motocicleta Soriano buen estado. Ofertas a Jesús de Partearroyo, Madrugal de las Altas Torres (Avila).

SE ALQUILAN locales. Esteban Domingo, 1 (frente a la Caja de Ahorros).

do la obligación del vecino a quien se concede autorización para realizar esas obras, de dejar el pavimento en la misma forma que se hallaba anteriormente.

Resumiendo: el Ayuntamiento debe abordar en serio, como se ha hecho en otros tiempos, el problema de la pavimentación de ciertas vías de nuestra ciudad que por su circulación y tránsito así lo requieren, y vigilar y cuidar más atentamente el buen estado de conservación y limpieza de las calles y plazas céntricas pues nos parece que en estos últimos tiempos se halla un tanto descuidada, perjudicando la fama que nuestra ciudad ha tenido siempre de limpia, pulcra y bien cuidada.

Durante las pasadas fiestas de Santa Teresa, en uno de los salones de la Caja de Ahorros, ha estado abierta al público la VI Exposición de Artesanía y VII de Arte que, como en años anteriores, organizó la Delegación Provincial de Sindicatos, a través de su Vicesecretaría Provincial de Obras Sindicales.

El pasado sábado se celebró el acto de clausura y entrega de premios, el cual fué presidido por autoridades abulenses y jaraquitas del Movimiento. El vicepresidente provincial de Obras Sindicales, don Francisco Moya Bayo, leyó el acta del Jurado, después de pronunciar unas palabras con las que animó a seguir trabajando a los artistas expositores, y agradeció a la Caja de Ahorros el haber cedido su magnífico salón.

Seguidamente se entregaron los premios que han sido otorgados

en la forma siguiente: Artesanía Artística, primer premio a Antonio Collado Benito, por su estuche de madera, talla fina. En Artesanía Utilitaria, primer premio a «Mantelería de comida» en semihilo, a Julia Sánchez Bardera; segundo, a «Juego de cama», de Aurora Arribas, y tercero a «Mantel de encaje», de Paquita Sánchez. Se concedió un acesit a Angeles Herráez Panero, por su obra Velo de tul.

En Pintura se declaró desierto el primer premio, otorgándose el segundo a la obra «Barrio de Arenas», de Eugenio Moisés Renedes, de Arenas de San Pedro, y tercero a «El Piquillo», de Félix Sánchez Caro, de la misma localidad.

En Dibujo lineal se dió el primer premio al conjunto de obras presentado por Miguel Ángel Jiménez, el primero a «Retrato de Pitt», de Nicomedes Díaz Piquero, de El Tiemblo.

Compruebe usted su quiniela

PRIMERA DIVISION	
Sevilla—R. Madrid.....	1
Alavés—Hércules.....	1
Español—R. Sociedad.....	1
Celta—Valladolid.....	X
At. Madrid—Coruña.....	1
Valencia—Barcelona.....	1
Las Palmas—At. Babao.....	X
Málaga—Santander.....	1
SEGUNDA DIVISION	
Granada—At. Tetuán.....	2
Jerez—Tenerife.....	1
Tarrasa—Levante.....	2
Jaén—San Fernando.....	X
Murcia—Línense.....	1
Badajoz—Betis.....	1

(Viene de 2.ª página)
bía el turno y el maestro recibe al morlaco dándole pases de todas las marcas, colocando una gran estocada y el animal dobla, por lo que aquel es premiado con una oreja, vuelta y salida a los medios, y también es obsequiado.

Salte el segundo de la tarde, que también como su anterior, es bravo. Le recibe «Carvajal» con una larga cambiada, pero el animalito se larga y no quiere cambios. Los componentes de esta cuadrilla le tolean lo mejor que pueden y todos hacen gala de verdaderos aficionados y le colocan los garapulos de reglamento. Cambia la suerte y «Chispa» se les entiende lo mejor que le es posible, despachando a su adversario con media estocada buena que el toro dobla. Es premiado con una salva de aplausos.

Todos, absolutamente todos tuvieron una actuación muy lucida, sobre todo el jameguito que Pedro y Carmelo, le colocaron una buena cantidad de faroles, con velas y todo.

Una buena entrada, pues los precios fueron muy asequibles y sobre todo dado el fin para que se celebraba, que es la de adquirir un hermoso manto para la Patrona de este valle y su serranía.

Después los organizadores obsequiaron delicadamente a señoras y señoritas, a las autoridades todas, a los componentes de las cuadrillas y a diferentes amistades en el Café Moderno, actuando la orquesta que interpretó cosas típicas, destacando la «Subida de la Virgen» y las «Charradas».

El comercio en general se sumó a la fiesta haciendo todos los establecimientos de los distintos gremios, obsequios de productos.

Y ahora, como colofón: ¿qué

Sorteo de la Tómbola de Caridad

Dormitorio, al número 11 179. Radio, al número 14 025. Bicicleta, al número 1.191. Oportunamente se avisará la apertura para el canje de puntos,

SE TRASPASA local propio para Pensión. Razón: Generalísimo, 7. Frutería.

Patronato de Santa Isabel de La Serrada

Se hallan vacantes, una plaza de colegial correspondiente al turno de La Serrada, y dos al de Avila.

Instancias hasta el 30 de octubre. Informes, en el Colegio.

A. Rodríguez Rebollo MEDICO

Director del Dispensario Antituberculoso y del Sanatorio de Santa Teresa Pulmón y Corazón Ha reanudado su consulta Plaza de Zurraquin, 1

Audiencia Provincial

Señalamientos
Día 19 de octubre:
Juzgado de Arévalo.—Allanamiento de morada. Letrado Sr. Sastre; procurador señor Leyva.
Juzgado de Arévalo.—Hurto. Letrado señor C. protti; procurador señor Fernández (M.)
Juzgado de Barco.—Quebrantamiento de depósito. Letrado, señor Represa; procurador, señor Leyva.
Juzgado de Cebreros.—Incidente. Letrado señor Aguirre. Procurador señor Suárez.

José María González Delgado MEDICO

Generalísimo, 4, 2.º Suspende la consulta hasta el quince de noviembre.

SE VENDE coche Citroen B 14 Sedan 4 puertas, bien de todo. Informar al teléfono 88 en Arévalo (Avila).

tal resultaría el día 31 de octubre, fiesta de San Quintín, de tan glorioso recuerdo para Piedrahíta, que juró no sería invadida por la francesada, y lo consiguió, trayendo como tradición el correr la vaca?

TOS-SAN

Don Francisco Serrano Castilla está íntimamente relacionado con nuestra profesión. Tiempos ha vivió intensamente el periodismo y en la actualidad representa al Ministerio de Información y Turismo en La Coruña. Su doble personalidad de delegado de Información y catedrático de Literatura en la bella capital gallega, nos reúne en el interés extraordinario para la entrevista.

Durante su estancia en Avila nos ha visitado en la redacción y, como hombre enterado de nuestras cosas, no ha sido difícil derivar con él la conversación al campo complicado de la entrevista. —Estoy encantado en Avila, nos decía el señor Serrano Castilla.

—¿Por qué vino a Avila?
—Como hombre de letras y, sobre todo como español dedicado de lleno al servicio de España en esta época que vivimos bajo el providencial caudillaje de Franco, Avila, como cuna de Santa Teresa y capital de la provincia en que nacieron Isabel de España y San Juan de la Cruz, tiene para mí un atractivo especial.

—Entonces, ¿fueron esos los motivos que le trajeron aquí?

—Si le hablo con sinceridad, he de decir que como lo que buscaba era una breve temporada de descanso, compatible con mis trabajos literarios, no pensé fijamente en venir a Avila, sino de manera inconcreta a cualquier punto cercano a Madrid; pero un amigo me dijo que parecía mentira que con mi vocación por los estudios de mística y concretamente por Santa Teresa, San Juan de la Cruz y los poetas del Carmelo, no hubiese pensado en la tierra de Cantos y de Santos.

—¿Qué piensa ahora de la tierra de Cantos y de Santos?
—Que es maravillosa y reúne en conjunción admirable los símbolos del máximo valor espiritual—su Catedral, sus demás templos e iglesias—y del máximo valor material—su misma Catedral fortaleza, sus murallas.

—¿Qué hizo en Avila además de descansar?
—Continuar un poco mi estudio sobre un poeta inédito barroco que voy a editar.

—Poeta.
—Don José de Cobaleda y Aguil-

lar.
—¿Avila como ciudad?
—Tranquila, limpia, que indudablemente lleva a uno a la meditación.
—¿Qué le parecieron los lugares teresianos abulenses?

Doctor Rianza CIRUGIA GENERAL

Traslada su consulta y domicilio a Bajada de San Roque a Santo Tomás.

SE VENDE Renault 14 c. c. S. P. y Ford V-8 S. P., todo con fort, siete plazas. Para tratar en Muñana con don Fidel Jiménez, y en Avila con el teléfono 419,

—Sinceramente, me impresionaron. No se puede pasar sin emoción por los escenarios de la Santa de Avila.

—Pregunto al investigador gLa Santa de Avila...?

—Para mí no admite discusión. Santa Teresa es material y espiritualmente de Avila.

—Pruebas.

—¿Le parecen a usted pocas los testimonios de sus familiares y contemporáneos, la tradición ininterrumpida y el clamor multi secular de Avila?

—¿Ha leído el libro del padre Efrén?

—Si.

—¿Y el de don Ferreol Hernández?

—También.

—¿Conclusión?
—Santa Teresa de Avila.

—Pasemos a otro tema.—¿Qué trabajos literarios tiene usted?
—Por citar algo de lo poco que he hecho, le diré que tengo trabajos sobre el Quijote de Avellaneda, la Mujer en Quevedo, Menéndez Pelayo y, recientemente he publicado uno sobre el Poema del Cid, obra probable de algún monje benedictino.

—¿Ha escrito sobre nuestra Santa?

—¿No directamente, pero en una conferencia sobre San Juan de la Cruz, comparé los valores de la poesía de ambos.

—¿Cómo es para usted la poesía de Santa Teresa?

—Su obra en prosa es tan excepcional que ha hecho que nos olvidemos del auténtico poeta que es Santa Teresa.

—¿Y la de San Juan de la Cruz?

—La mejor poesía, lenguaje de ángeles, no de hombres. Ya lo dijo Menéndez Pelayo.

—Llegamos al fin. ¿Su mejor recuerdo de Avila?

—Avila misma. Me es tan grata que pienso que el año que viene volvamos a hablar aquí.

—Le esperamos.

Pepe Luis Mayoral.

DR. HERAS

MEDICINA INTERNA
Rayos X
Consulta de 1 a 3
Generalísimo Franco, 5. — Avila

Banco de España AVILA

Extraviado el resguardo de depósito necesario número 257, de 5 700 pesetas nominales, convertido en 5 000, de Deuda Perpetua Interior al 4 por 100, excedido por esta Sursenal el 1-6-1933, a favor de don Arcenio Muñoz Garzón, se anuncia que transcurrido el plazo de quince días a partir de la publicación del presente anuncio sin reclamación de tercero, se expedirá duplicado, según determinan los artículos 4 y 42 del vigente Reglamento de este Banco, quedando éste exento de toda responsabilidad.

Avila 16 de Octubre de 1954.—
P. El Secretario, E. García Cardeña.



LA SEÑORA
Doña María Salcedo Martín
Viuda de don Pedro Sastre Rodríguez
Perteneiente a la Semana Devota de la Virgen del Carmen
y Apostolado de la Oración
HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY
A LOS 71 AÑOS DE EDAD
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
R. I. P.

Su director espiritual don Teodoro Mayo (coadjutor de la parroquia de San Pedro Apóstol); hijos doña Salomé, dona Inés, doña Natividad y don Rogelio; hijos políticos don Argimiro Martín Jiménez, don Pascual Regañón Nieva y doña Amalia Velasco Agustino; hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia,
Suplican a sus amistades una oración por su alma, y la asistencia a los actos que a continuación se expresan:
Misa de corpore inseputo: Mañana, martes, día 19, a las once.—Conducción del cadáver: El mismo día 19 a continuación de la misa.—Misa de San Lázaro: El miércoles, día 20, a las nueve.—Parroquia: San Pedro Apóstol.—Casa mortuoria: Paseo de San Roque, número 10.
Avila, 18 de octubre de 1954.